



前不久,市民刘先生因回家比较晚,发现路边没车位了,就到一家酒店的停车场停车,收费员说停一整夜收费20元,刘先生有点纳闷,听说现在夜间停车很便宜,可为何这里这么贵呢?按照去年6月15日起实施的停车收费标准,从晚8点到早8点是夜间时段,除了新街口等核心区整夜最高收费12元外,其余区域停车整夜最高收6元。

最近,现代快报记者接到多位市民的投诉,反映市内一些停车场夜间的收费比较乱,有的停车场存在漫天要价的情况。日前,现代快报记者对多家停车场进行了暗访。

现代快报记者 李宇龙 张瑜



漫画 俞晓翔

快报记者调查南京非核心区夜间停车场收费乱象

停整夜最高收费不得超6元 有停车场每小时收4元

探访

地点1

秦淮区二条巷附近亚朵酒店停车场
停车收费10元/次,停一夜20元

刘先生家在秦淮区二条巷附近,一个多星期前的一个晚上,他回家时发现小区附近停车位已满,打算在附近找个停车场停一夜。“看见这家亚朵酒店院内有空车位,就把车开进去了。”刘先生说,把车停好后,有名保安来收停车费了,说停到第二天早上8点20元。

到底这家停车场按照什么标准收费的呢?8月18日晚上8点多钟,现代快报记者开车来到这家酒店停车场探访。到停车场门口后,没有发现停车收费公示牌,一名身穿保安服装的男子将记者的车放进院内。“师傅,我们这里停车一次10元,停一晚上的话要交20元。”

记者随后询问,这个收费标准是谁定的?保安解释说是酒店停车场的规定。随后,记者提到去年实施的停车收费标准规定,该区域停满一夜最高只能收取6元,这位保安表示不清楚。“我这边收费还是便宜的呢,新街口那边一晚上要收60块钱呢。”他说。

地点2

程阁老巷附近一小区门口空地
这里停一夜30元,隔壁停一夜6元

8月18日晚9点钟左右,现代快报记者来到程阁老巷附近的一家小区,发现门口有一块空地,依次停放了十几辆车,其中还有两个空位。一名中年男子看到记者正往空位停车,从小区门口走了过来,问“你有什么事?”当记者提出要在这里停车时,这名男子直接说:“如果

停一夜的话,给30块钱。”记者质疑收费太高时,这名男子表现出不耐烦的样子。“你到旁边去停,那里便宜。”记者继续询问为何这么贵时,这位男子却改口称没车位了,让记者开车离开,不要影响其他车辆停车。在此之前,市民朱先生曾向记者反映,有天晚上

8点多钟,他在这里停车,停了不到一个小时,就被收了10元。周边其他停车场怎么收费呢?记者发现,与这块空地一墙之隔的是一家地下停车场,根据停车场指示牌,晚8点钟后,小型轿车按每小时1元收费,如果停到第二天早上8点,将会按照一夜6元收取。

地点3

地铁2号线奥体东站附近国贸国际大酒店停车场
白天晚上都是4元/小时,有机打发票

根据市民提供的线索,8月18日晚上9点多,现代快报记者又来到奥体东站附近的一家酒店地下停车场。在这个停车场,记者进场时是晚上9点50分,出来时是晚上10点27分,总共停车36分钟,到底这家停车场会收多少钱呢?

在停车场出口处,一名保安告诉记者交4元停车费。“我们这里有规定,白天和晚上停车要按照每小时4元钱收取。”对方说,而如果按照这样来计算的话,在这里停一夜的费用要达到48元。

“我们就是这样规定的,我也

没办法,我只是帮忙收费的。”这名保安一脸无奈,他还向记者提供了机打发票。记者交钱后,拿到了一张停车收费专用发票,上面显示收款单位是捷升物业管理有限公司,停放形式是“临时停放”,停车时间36分钟,收费4元。

这个仲夏之夜,碧桂园·城市花园再度奏响青春的乐章。一首《同桌的你》,成为多少已是而立之年的人们难以磨灭的青春记忆。“青春不散场,老狼音乐节”,8月22日18:00-21:00,在碧桂园·城市花园销售中心,老狼将再唱出那首让人魂牵梦绕的青春之歌。曾经睡在上铺的兄弟,你还好吗?曾经同桌的你,不知现在在何方?再听那一曲经典,再聚首那一刻的青春,这里青春不散场。

碧桂园·城市花园:这里青春不散场 拨打400-660-0808免费抢票热线,与老狼相约8月22日

这里青春不散场,明星阵容全预告

老狼,中国内地校园民谣歌手代表人物。曾经那一首首耳熟能详的经典歌曲,如今听来不知几何,《同桌的你》《睡在上铺的兄弟》……这些歌,你还记得吗?

除了老狼的倾情演唱,音乐节的主办方碧桂园·城市花园更邀请南京本土最受欢迎的青春摇滚乐队——华洋摇滚乐队倾情加盟。华洋乐队主心骨华洋为青奥会火炬传递主题曲《拥抱

青春》的演唱者,还曾荣膺《中国好声音》南京推介会前三,美声女唱小文为快女好声音杭州赛区前10强,是南京青奥会启动仪式上的独唱担当。

比邻难得好知己,幸福计划叙旧情

主办方碧桂园·城市花园的相关负责人透露,举办这场音乐节,意在让天下老同学相聚于“一个五星级的家”,同时也答谢项目多年以来万户老业主。南京北的碧桂园·城市花园“4字头的超性价比价格、便捷的交通、完善的生活配

套”等特征,吸引了众多投资自住客光顾的同时,7月江北新区获批的利好,让碧桂园·城市花园炙手可热,11层低密度精装地铁洋房均价由4588元/m²涨至4988元/m²,而单价还在继续上涨。项目“最后的玲珑双拼美墅”正火爆销售中,首付10万即可享受230-250 m²超大私密空间,三层精致小楼附超大观景阳光露台。碧桂园·城市花园针对本次活动特推出“青春不散场”幸福团购计划,三人以上团购买房,即可额外享96折优惠。想要重温青春之歌,想要再听老狼之声,那就赶紧来抢票吧!

链接

抢票方式一:微信抢票,关注微信“碧桂园城市花园”官方公众平台,即可通过参与游戏获得门票,并至项目销售中心领取。

抢票方式二:现场抢票,前往碧桂园·城市花园营销中心现场,每天限量抽取音乐节门票,还有机会抽中珍稀VIP门票。

抢票方式三:免费抢票热线400-660-0808

商业消费 都17
金盛百货迈皋桥店打造音乐啤酒狂欢节

格调 都18
七夕,有瑰蜜就够了